



## 外媒揭秘朝鲜“网军” 身份绝对保密 最小年龄17岁 象征成为“白领”

朝鲜国防委员会政策局发言人12月7日否认朝鲜“黑客”攻击索尼影像娱乐公司,称这一说法是韩国当局散布“荒诞不经的谎言”,而对索尼娱乐的网络攻击可能是由朝鲜在海外的“支持者和同情者”实施。

就索尼娱乐所遭网络攻击来自朝鲜还是独立黑客团体,互联网专家意见不一。不过,这一事件令国际媒体再次把目光投向朝鲜“网军”。

### 人数上千

路透社以一些逃亡海外的朝鲜人,即所谓“脱北者”为消息源报道,朝鲜网络部队由一群活跃于隐秘战线和虚拟空间的电脑精英组成,他们毕业于高等学府,精通计算机和互联网技术,身份保密,待遇优厚。

报道说,朝鲜网络部队编制大约1800人,编号“121局”,隶属于军方精锐情报机构“侦察总局”。韩国《东亚日报》援引一些“脱北者”的话说,朝鲜从上世纪90年代中期开始培养网战能力。韩国军方高级官员曾说,韩方认为朝鲜有大约3000名“黑客”。

### 精挑细选

6年前逃到韩国的张世律(音译)自称熟悉朝鲜网军情况,说他曾就读朝鲜“自动化大学”与网军成员一起学习。这所学校是朝鲜计算机科学军事学院,是军方招募和培训网军的主要“基地”,在首都平壤有校区,围墙上有铁丝网。学校学制5年,每年报考人数超过2500人,但只有100人能毕业,其中一些人进入“121局”。

张世律说,朝鲜军方对“网络战士”的挑选与培训年龄最小为17岁。精挑细选出来的人才个个都是互联网专家,堪称军中精英。“对他们而言,最强大的武器是网络。在朝鲜,这被称作‘秘密战争’。”他说。

张世律回忆,他的一名朋友在“121局”一个国外分部工作,公开身份是一家朝鲜贸易公司的员工,每天正常上班,没人知晓其真实身份是网络情报人员。

### 待遇优厚

一旦成为“网络战士”,就意味着进入朝鲜较高的社会阶层,从此衣食无忧。张世律说,他的那名朋友出身农村,成为“网络战士”后把全家人接到平壤定居,分配到一套高档社区的大户型公寓。这些面向网络专家的激励措施相当奏效。

曾在朝鲜一所大学任教的计算机科学教授金兴光(音)说,对朝鲜人而言,成为网军是一种荣誉,更是“白领”身份的象征,这正是不少人热衷于此的原因。

### 否认攻击

韩国多次指认朝鲜发起网络攻击,包括去年3月攻击韩国多家电视台和金融机构的网络系统。朝鲜则予以否认。

11月下旬,日本电子巨头索尼公司位于美国加利福尼亚的子公司索尼娱乐遭遇黑客袭击。网络安全专家说,黑客攻击索尼娱乐使用的代码与黑客去年攻击韩国政府和一些企业时使用的代码极其类似。美国联邦调查局针对这次攻击启动调查后,朝鲜常驻联合国代表团一名发言人否认朝鲜牵涉其中。(新华)

## 印度女子打车遭强奸 叫车软件Uber 登上风口浪尖

印度警方12月7日说,一名年轻女子5日深夜用“优步”(Uber)手机应用预订了一辆出租车,不料上车后遭司机强奸。警方已经逮捕了这名司机。

这起事件令人对“优步”叫车服务是否安全产生质疑。根据印度警方调查,跨国企业美国优步公司签约前并未审查这名司机的身份背景,涉案出租车上也没有安装全球定位系统(GPS)。

### 打车遇险 受害者为金融公司高管

《印度时报》报道,这名受害女子是一家金融公司高管,居住在印度首都新德里北部地区。她5日晚间在新德里南部与朋友聚餐,22时左右用“优步”手机应用预订了一辆出租车,大约22时30分上车,准备返家。

这名25岁女子上车后开始打瞌睡,后来突然惊醒,发现司机不知何时来到后座,对她动手动脚。

“我试图推开他。我环顾四周,发现车子停在荒郊野外。”这名女子事后告诉警方,“他打了我几巴掌,挠抓我的脸和脖子。当我试图尖叫时,他堵住我的嘴,威胁要杀我。”面对司机威胁,“我乞求他不要伤害我。”女子说。随后,司机强奸了她。

这名司机随后拿起女子的手机拨打他的电话,以便根据来电显示获得女子的手机号码。司机威胁女子不得报警,否则便会施以报复。接着,他驾车把女子送到家附近,再度发出威胁后逃离而去。

### 恐惧报警 女子成功拍下车牌号码

司机驾车逃离前,女子成功用手机拍摄下这辆出租车的车牌号码。随后,她给朋友发短信息:“我被出租车司机强奸了。”然而,她慌乱之中把短信发给了最后一个呼叫号码,即司机的手机。“他当即打电话给我,声称我是在找死。他说,如果我不想被杀,就闭紧嘴巴回家去。我向他道歉,挂上电话。”女子告诉警察。这名女子随即拨打报警电话,警方抵达后送她去医院接受检查。

警方初步查明,这名司机名

叫希夫·库马尔·亚达夫,现年32岁,来自北方邦。新德里警官马德胡尔·维尔马说,警方在北方邦西部地区找到了那辆已被司机遗弃的出租车。警方多个小分队展开搜寻,最终在北方邦马图拉逮捕了他。

### 安全隐患 美国优步公司受质疑

这名犯罪嫌疑人是美国优步公司的签约司机,通过“优步”叫车平台获取客户。强奸案发生后,不少人对优步公司是否有效地审查司机背景、检查车辆状况等产生质疑。

优步没有自己的司机或车,相当于乘客与司机之间的联络平台。警官维尔马介绍,警方在调查中发现优步公司“存在重大疏忽”,例如那辆出租车上没有全球定位装置,优步公司在与司机签约之前也没有审查过司机的身份背景。这起强奸案发生后,优步公司对受害者表达同情,同时表示已经取消这名司机的上岗资格并配合警方展开调查。

### 相关链接 Uber上月陷入隐私危机

美国优步公司成立于2009年,发展势头之猛令不少人惊叹,如今市值已经达到400亿美元,业务遍及45个国家和地区的200多个城市。

“优步”叫车服务进军印度市场以来,颇受印度年轻人青睐。特别是新德里等大都市的年轻白领,往往乐于用这款手机应用预订出租车、支付打车费。

不过,上月Uber纽约的一名高管约见美国新闻网站记者进行采访,记者在前往约定地点时试用了“优步”叫车服务,而当记者抵达约定地点时,看到Uber这名高管在后面打招呼。这名高管很得意,以为自己给记者来了个“惊喜”,却没想到记者的关注点和他完全不同。记者认为这名高管利用软件跟踪了自己的行踪,隐私受到侵犯,于是刊发报道,指责Uber未经许可追踪乘客行踪。负面新闻后,优步高管提议挖掘这些记者的“丑事”以作报复,这件事曝光后公司形象进一步受损。

(新华)

## 阴囊潮湿是病 不治透支生命

中国中医研究院著名老中医指出:阴囊潮湿不是出汗,而是“精”“血”外泄。长期阴囊潮湿的男性就会表现出腰膝酸软、神疲乏力、无精、少精、精液稀薄、无快感、盗汗、头晕耳鸣、失眠多梦、胸闷、心慌、气短、脱发、白发,还常伴有睾丸疼痛、睾丸炎、尿频、尿急、尿有赤痛感等症。患前列腺疾病的概率也会比正常人高90%以上,治疗不及时会引发如男性功能丧失、睾丸癌等严重疾病。

中医认为,阴囊潮湿病根在于脾虚湿重、阴虚阳盛、皮腺淤堵、湿热内蕴而致。“湿热”不除,脾肾不固,即使“痊愈”也是假象。

【十六味马蔺(lin)子丸】(国药准字Z20023287)是经国家药监部门批准,专治阴囊潮湿等睾丸疾病的特效新药,中国中医研

究院老中医贾宗棣教授多年临床验方,精选高寒地带药材,药力强劲,通过健脾益肾,填精补髓,清毒益气血,除湿祛热通皮腺,激活免疫,防止复发。经权威医院严格的临床试验,【十六味马蔺子丸】对脾虚湿重、肾阴失衡、精血亏损、后天失调、下焦湿热等引起的阴囊潮湿具有独特的效果。一般服用1-5天,阴囊部位明显感觉到清爽清凉;15天左右,阴囊痒痒、潮湿基本好转,告别阴囊潮湿等困扰;1-2个疗程脾虚肾虚、湿热下注等虚症得到调理,免疫力提高,潮湿、痒痒等症彻底消失。有以上症状的患者可到心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,咨询电话:0375-6125511,可免费送货。

## 脑供血不足、眩晕 荞麦花粉汤一喝就好

头晕头疼、耳鸣目眩,一犯病天旋地转、头昏脑涨、眼前发黑、浑身无力、恶心呕吐、睡不好、吃不香,又痛苦又危险,甚至造成脑血栓、脑出血、中风偏瘫、猝死!

头晕目眩到底该怎么治?著名中医赵延庭出身中医世家,祖上传一奇方(荞麦花粉汤)专治脑供血不足、眩晕头痛、手足麻木,效果独特。无论你是何种原因引起的脑袋发木发沉、恶心呕吐、天旋地转、头痛头晕、耳鸣耳聋、失眠、疲乏无力、肢体麻木,按此方抓药,3-7天必见奇效,重症者最多3服药,即能药到病除,且无一反复。

好消息,由于此方效果突出,现已获批上市,命名为血络通口服液,并且获得了国家中药

专利配方,无论病情轻重,治一个好一个,百试百灵。7-10天,脑袋不再昏昏沉沉,晚上睡觉香,早起浑身有劲。20天左右神经修复,血管畅通,眩晕头痛、手脚麻木彻底治愈,即使久治不愈,医生建议住院治疗的重症患者,也只需3服药,即能药到病除,无一失望。赵老声明:眩晕、头疼、耳鸣7-15天,肢体麻木10-15天,如不见效,可退货。

血络通口服液现已通过国家三期临床,国家特批为:国药准字B20020893,专利号:2010302105547。该药在我市中心心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售,详情请拨打2229575咨询,可免费送货。